
 

 

ESTABILIDAD II (84.03) 
RESISTENCIA DE MATERIALES (TB036) 

T1 
1° Recuperatorio – Grupo 2 

Alumno: Legajo: 12/12/2024 

 

Ejercicio N°1 – Régimen Anelástico: 

Para la viga en voladizo, de sección rectangular, se pide: 

a) Calcular la P de encuentro plástico. 
b) Calcular la P de colapso. 
c) Para la P de colapso, calcular la longitud de la viga que tiene al menos una 

fibra plastificada (Longitud de plastificación) 

Datos de la estructura: 

𝐿 ൌ 4 𝑚  ℎ ൌ 45 𝑐𝑚  𝑏 ൌ 15 𝑐𝑚  

Datos del material   

𝜎௙௟ ൌ 24 
𝑘𝑁

𝑐𝑚2
  𝐸 ൌ 20 000

௞ே

௖௠మ  

Se permite la resolución mediante el diagrama de interacción linealizado. 
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Ejercicio N°2 – Teoría de Estados Límites: 

Dada la siguiente sección con las solicitaciones mostradas, se pide: 

a) Realizar los diagramas de tensiones normales y tangenciales.  

b) Verificar el punto A por la teoría de Von Mises 

c) Armar el tensor de tensiones y deformaciones en coordenadas XYZ del 
punto A.  

Datos de la sección: IPN220 

ℎ ൌ 220 𝑚𝑚  𝑏 ൌ 98 𝑚𝑚 𝐴 ൌ 39.5 𝑐𝑚ଶ  𝑆௬ ൌ 278 𝑐𝑚ଷ 𝐽௬ ൌ 3060 𝑐𝑚ସ  

𝑡௔௟௔ ൌ 12.2 𝑚𝑚 𝑡௔௟௠௔ ൌ 8.1 𝑚𝑚  𝐽௭ ൌ 162 𝑐𝑚ସ  

Datos del material:  

𝜎௙௟ ൌ 24
𝑘𝑁

𝑐𝑚2
 𝐶𝑆 ൌ 1.6 𝐸 ൌ 20 000

𝑘𝑁

𝑐𝑚2
  𝜇 ൌ 0.25 

Datos de las solicitaciones:  

𝑁௫ ൌ 200 𝑘𝑁 𝑒௬ ൌ െ5𝑚𝑚  𝑒௭ ൌ െ60𝑚𝑚   𝑄௭ ൌ 10 𝑘𝑁 𝑀௧ ൌ 0.5 𝑘𝑁𝑚 
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